
z ms gorenje velenje št. 1 22- januarja 1973

MLADINSKI DOM
Rabimo mladinski dom. Hočemo svoje prostore, ki so nuj­
no potrebni za mladinsko-vzgojno dejavnost. To smo zah­
tevali na naših konferencah in sestankih. Danes postajajo 
prizadevanja že stvarnost!

Odločili smo se, da z obnovitvijo zgradbe nad velenjskim 
plavalnim bazenom pridobimo primerne prostore za našo 
dejavnost. Komisija za izgradnjo mladinskega doma je pri­
pravila na podlagi programske usmeritve in mnenja stroko­
vnjakov razdelitve prostorov. Dom bo imel naslednje pro­
store:

V dnevnem prostoru bodo časopisi, šah in televizija. Pro­
stor bo primeren za sestanke in razgovore.

Mladinska turistična poslovalnica bo delovala na področju 
razvoja mladinskega turizma in sodelovala z vsemi sorod­
nimi poslovalnicami iz Jugoslavije in tudi zunaj njenih me­
ja.

Mladinske specializirane organizacije (taborniki, klubi 
OZN, Počitniška zveza, mladinski odseki planinskega dru­
štva, SLO in Ljudska tehnika) bodo imele na razpolago svo­
je pisarne.

Največji prostor bo namenjen za prireditve, prikazovanje 
dokumentarnih in potopisnih filmov, ki niso v programu 
rednega filmskega sporeda, prikaz stvaritev naših kinoama- 
terjev. V tem prostoru bodo klubski večeri, plesne vaje in 
mladinski plesi.

Dejavnost v mladinskem domu bo raznolika, s čimer bo lah­
ko vsak posameznik zadostil svojim interesom. Področja de­
javnosti:

DRUŽBENO-POLITIČNA DEJAVNOST: marksistični kro­
žek/ delo klubov OZN (predavanja o aktualnih dogodkih, 
razstave, debatni večeri, proslave); mladinske tribune 
(idejno-vzgojno delo, pomoč pri vključevanju mladega 
človeka v družbeno dejavnost); delo mladih komunistov in 
izobraževalna dejavnost (šola za življenje, politična šola 
in kvizi).

KULTURNO-UMETNIŠKA DEJAVNOST: potekala bo v ob­
liki klubskih večerov (literarni, kulturni, glazbeni, likov­
ni, filmski in drugi) in razstav.

REKREATIVNO ŠPORTNA DEJAVNOST: namizni tenis in 
nekatere druge panoge.

V domu bo delovala tudi PROPAGANDNO INFORMATIV­
NA SLUŽBA, ki nas bo stalno obveščala o dejavnosti mla­
dine in njenih akcijah.

V teh kratkih vrsticah je prikazana osnovna dejavnost, na 
podlagi vaših predlogov pa bomo uvedli tudi nove oblike, 
ki bodo aktualne in zanimive.

POTREBNO je, da se seznanimo tudi še s potekom akcije 
za zgraditev mladinskega doma v Velenju.

Načrti so pripravljeni, dovoljenje za obnovitev zgradbe 
je tudi že izdano.

Zbiranje sredstev za izgradnjo pa naj bi potekalo po skup­
nem dogovoru med nami, občinsko skupščino in delovnimi 
organizacijami. Naš prispevek za izgradnjo naj bi bi! v 
obliki enkratnega denarnega prispevka in udarniškega de­
la. Delovne .organizacije in občinska skupščina pa bi naj 
prispevala denarna in druga materialna sredstva.

Na konferenci mladine občine Velenje smo se dogovorili, 
da bi naj za izgradnjo prispeval vsak učenec osnovne šo­
le 2,00 din, vsak dijak srednje in sorodne šole 5,00 din 
ter vsak zaposlen mladinec 20,00 din.

In kako poteka akcija v Gorenju?

Razprave o mladinskem domu so bile na vseh mladinskih 
sestankih in konferencah aktivov ZM. Tudi o prispevku 
din 20,00 smo govorili. Vsi prisotni na konferencah so so­
glasno potrdili dosedanje dogovore. Sprejeli smo obvez­
nost, da se bomo pogovorili še z ostalimi člani naše orga­
nizacije o izgradnji mladinskega doma in prispevku.

Predsedstvo tovarniške konference pa se je odločilo, da 
bomo za enkratni prispevek v višini din 20,00 glasovali 
na letni konferenci naše organizacije. Konferenca bo skli­
cana v mesecu februarju. Nas bodo zastopali na njej izvo­
ljeni delegati iz vseh obratov. Zato bi morali naši delega­
ti zagovarjati tista stališča, ki smo jih sprejeli na doseda­
njih razpravah.

Denar, ki ga bomo zbrali za obnovo zgradbe, bo dobro na­
ložen in bogato poplačan. Mladinski dom ne bo služil sa­
mo nam in naši generaciji. Služil bo tudi našim otrokom.

Pričakujemo razumevanje in podporo naših samoupravnih 
organov. Vedno so znali ob takšnih akcijah naši ljudje 
podpreti prizadevanja v korist družbenih interesov. Ko 
gre za mladinska vprašanja, pričakujemo od mladincev 
samih, da bodo akcijo podprli dvakratno!

Miro Travner

SESTANEK KI NO-KLUBA GORENJE

V sredo 17. januarja, so se zbrali na rednem sestanku čla­
ni našega ki no-kluba Gorenje. Pregledali so uspehe dela 
v preteklem letu. Med največje štejejo uspešno prirejen 
I. klubski festival amaterskega filma. Člani kluba so pre­
jeli za svoje filme nekaj priznanj tudi na drugih festiva­
lih kratkega filma.

Sprejeli so načrt dela za leto 1973. Skupaj bodo posneli 
tri dokumentarne filme: o Gorenju, dejavnosti Ljudske teh­
nike Velenje in film o mestu Velenje.

Posamezniki pa bodo pripravili svoje kratke filme.

Sedaj šteje klub že 35 članov. Vabijo pa tudi še nove čla­
ne.
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6. januarja 1944 leta je začela svoj znameniti pohod XIV. 
divizija. Pot je bila dolga in naporna. Pri vasi Sedlarjevo 
je prestopila Sotlo, stopila na Štajerska tla in s štajerskimi 
partizani začela biti boj za osvoboditev naše dežele.

17. februarja je XIV. divizija prišla na Paški Kozjak in za­
sedla greben na črti Sv. Jošt - Basal išče. Premočni sovraž­
nik pa jo je obkolil. Pri umiku je oviral še snežni metež.

Občinska konferenca ZMS Velenje bo letos od 17. do 18. 
februarja pripravila že sedmi tradicionalni POHOD PO 
POTEH XIV. DIVIZIJE.

Namen pohoda je obujanje tradicij partizanstva. S poho­
dom bodo mladinci spoznali kraje, kjer so se borili parti­
zani XIV. divizije. Spoznali bodo del poti naše revoluci­
je, naše borbe za osvoboditev.

Tomšičeva, Šercer jeva in Bračičeva brigada naj bi se samo­
stojno prebile v različne smeri. Tri brigade so se pri Spod­
njem Doliču prebile na pohorsko stran, misleč, da jim sle­
di še glavnina. Toda ostali so ločeni od glavnine, ki je o- 
stala skupaj z ranjenci na drugi strani. Zaradi močne sov­
ražnikove zapore niso mogli nadaljevati poti in so se vrnili 
nazaj na Basal išče. Po krajšem počitku so se odločili za pre­
boj preko Pake in Škalskih Cirkovc na Graško goro. V 
Škotskih Cirkovcah in Plešivcu so se borci odpočili in o- 
krepčali. Nato so nadaljevali pot proti Graški gori. Tam 
so se postavili v obrambo. Bili so hud boj. Juriši so se vr­
stili drug za drugim. Zato imenujemo Graško goro - goro 
jurišev.

Štirinajsta se je od tam prebila do Raven nad Šoštanjem. 
Naleteli so na močno nemško zaporo, jo z jurišem prebili 
in nadaljevali pot proti Zavodnji in Belim vodam.

Kulturna skupina XIV. divizije se je nastanila pri Žlebni­
kovi domačiji. Napadla jih je skupina Nemcev. Zadet od 
krogle je na pragu domačije izdihnil partizanski pesnik 
Karel Destovnik Hcijuh.

Štirinajsta divizija je iz Belih vod krenila na Mozirske 
planine in preko grebena Savinjskih Alp na Koroško.

Letošnji pohod bomo pričeli v Dobrni, od koder bomo kre­
nili preko Paškega Kozjaka na Graško goro. Prenočevali 
bomo na Paškem Kozjaku.

Pohoda naj se udeleži čimveč mladink in mladincev naše­
ga delovnega kolektiva. S tem bomo prispevali svoj delež 
k ohranjevanju in razvijanju tradicij NOB.

Prijavite se za Pohod pri tov. Miru Travnerju,(int. tel. 351) 
in Milanu Kretiču v skladišču režijskega materiala. Dobi­
li boste vse nadaljnje napotke.

Milan Kretlč
ŠPORT - NAMIZNI TENIS '^=-

V domu "Partizan" v Šmartnem ob Paki sta mladinska akti­
va hale I. in hale II. priredila tekmovanje v namiznem te­
nisu. Srečanje je bilo v soboto, 12. januarja 1972.

Zmagali so mladinci obrata štedilnikov I. z rezultatom 
11 : 6. Za zmagovalno ekipo so igrali: Ivan Ivanuša (4 
zmage), Franc Višnjer (3), Darko Pokleka (3), Bojan Osol­
nik (1) . Za obrat pralnih strojev so zmage dosegli: Miran 
Škraber (3), Franc Vitmajer (2), Jernej Videmšek (1).

Tekmovanje je lepo uspelo. Podobnih srečanj si še želimo. 
Tudi v drugih športnih panogah. ^ ^ vart
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